
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE JUNHO DE 2026. 56ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 1º de junho de 2026 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, 

PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO QUE SERÁ 

PROFERIDO PELO VEREADOR ANTONIO CARLOS (TONICO). 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 95/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que avalie a possibilidade de instalar telões para transmissão dos jogos da Seleção Brasileira de 
Futebol durante a Copa do Mundo FIFA 2026, no palco externo do Teatro Municipal, bem como promover no 
local atrações culturais., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 96/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto à 
Secretaria competente a realização de manutenção, revitalização e demais melhorias necessárias nos pontos 
de ônibus localizados no município de Cerquilho., Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 97/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que determine ao setor competente a realização de melhorias e revitalização no espaço 
localizado no início da Avenida da Caminhada, utilizado diariamente pela população para caminhadas, 
corridas e práticas esportivas., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 98/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que determine aos setores competentes a realização de levantamento, fiscalização e execução 
das adequações necessárias para correção da acessibilidade em vias públicas, calçadas e espaços públicos do 
Município de Cerquilho., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 99/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos 
regimentais, que determine ao setor competente a criação antecipada de pontos de apoio itinerantes em 
bairros de maior vulnerabilidade social, com o objetivo de orientar a população sobre as inscrições do 
programa Minha Casa Minha Vida, do Governo Federal, previstas para iniciarem no dia 08 de junho. , 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 100/2026 - Assunto: INDICO, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de Cerquilho, que determine aos setores competentes da Administração Municipal estudar a 



 

viabilidade técnica, financeira e orçamentária para encaminhamento de Projeto de Lei Complementar 
visando à exclusão da Referência I do Anexo IV – Escala de Salários e Vencimentos dos Cargos e Empregos 
Públicos, prevista na Lei Complementar nº 03, de 1992, reenquadrando os cargos atualmente vinculados à 
Referência I para a Referência II da tabela de vencimentos do Município., Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 101/2026 - Assunto: INDICO, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal de Cerquilho, que determine aos setores competentes da Administração Municipal estudar a 
viabilidade técnica, financeira e orçamentária para implantação de um programa de substituição gradual e 
modernização da frota de caminhões utilizados na coleta de lixo orgânico do Município, mediante a 
aquisição de novos veículos mais modernos, eficientes e com maior capacidade operacional., Autoria: 
MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Indicação Nº 102/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao 
setor competente da Prefeitura, a possibilidade de promover a pintura e revitalização da sinalização viária 
na Rua Antonio Silvio Cunha Bueno, no trecho compreendido entre a Praça Pio X, nas proximidades do 
Restaurante Lebanon, até a Praça dos Imigrantes, sentido Bairro Parque das Árvores. , Autoria: EDILENE 
BELLUCCI 
 
Indicação Nº 103/2026 - Assunto: INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, juntamente à 
Secretaria competente, que sejam realizados, com urgência, serviços de manutenção, reparação e 
revitalização do Centro Esportivo Nova Cerquilho, inaugurado em 03 de novembro de 1990, especialmente no 
que se refere à troca e manutenção da iluminação das quadras e dos banheiros, bem como a reforma e 
adequação dos sanitários e demais espaços de uso coletivo., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, 
FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 104/2026 - Assunto: Indico, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto 
ao setor competente, a implantação de “Patadestres” no município, com a criação de sinalizações visuais 
contendo pegadas de animais próximas às faixas de pedestres., Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 105/2026 - Assunto: O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, indica ao 
Executivo Municipal, juntamente à Secretaria competente e ao setor de trânsito, que sejam intensificadas as 
fiscalizações referentes ao uso irregular de vagas destinadas a idosos e pessoas com deficiência, bem como 
seja promovida campanha permanente de conscientização no município de Cerquilho., Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 106/2026 - Assunto: O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, indica ao 
Executivo Municipal, juntamente à Secretaria competente, que seja realizado com urgência o reparo e 
recapeamento do trecho danificado da Rua Soldado PM Diniz no bairro Sebastiane. , Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 107/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, por meio do 
setor competente, estude a possibilidade de implantação de uma lombada na Rua Patativa ou na Rua Júlio 
Gayoto, nas proximidades do cruzamento entre ambas, analisando-se tecnicamente o melhor local para sua 
instalação., Autoria: EDILENE BELLUCCI 
 
Requerimento Nº 18/2026 - Assunto: CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento deste Vereadora que 
uma adestradora teria sido impedida de ingressar no “Centro Olímpico Municipal Octávio Pilon” 
acompanhada de cães devidamente conduzidos por guia, durante atividade de passeio e treinamento; 
REQUEIRO, nos termos regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que, por 
meio do setor competente, informe a esta Casa de Leis., Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 19/2026 - Assunto: REQUEIRO, nos termos regimentais, seja oficiado ao Executivo 
Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 



 

1) Há autorização do Poder Público para que alguma pessoa resida nas dependências do Complexo 
Poliesportivo Ernesto Modanez? 
2) Em caso positivo, quem autorizou a permanência da referida pessoa no local? 
(...), Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 19/2026 - Assunto: Apresentamos à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Pesar por 
Falecimento à Luiz Carlos da Silva Ribeiro (Ribeiro). A presente moção visa prestar uma justa e merecida 
homenagem póstuma à memória do Senhor Luiz Ribeiro, cuja trajetória existencial foi pautada pela 
honradez, pela resiliência e por inestimável contribuição ao desenvolvimento de nossa região., Autoria: 
DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO 
CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA 
DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 20/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
atleta Maria Socorro Alves Simplício Demarchi, em reconhecimento à sua trajetória de dedicação, superação 
e incentivo ao esporte, levando com orgulho o nome do município de Cerquilho em diversas competições da 
região., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 21/2026 - Assunto: Apresentamos à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
equipe do projeto “Olhar do Futuro”, à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, às equipes gestoras e 
professores participantes do projeto nas unidades escolares envolvidas, aos profissionais da equipe técnica e 
aos estudantes aprendizes, em reconhecimento pelo relevante trabalho desenvolvido por meio do audiovisual 
e da educação cultural no Município de Cerquilho., Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES, EDILENE BELLUCCI 
 
Moção Nº 23/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
jovem atleta Enzo Vitor de Souza, de 10 anos de idade, em reconhecimento ao excelente desempenho 
esportivo e à brilhante conquista do 1º lugar na categoria Mirim do 3º Campeonato Street, realizado no dia 
24 de maio de 2026, na cidade de Buri, evento organizado pela New Face SB, reunindo atletas de diversas 
cidades da região., Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Moção Nº 24/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
grupo Conexão 015. O Conexão 015 é um grupo de amigos unidos pela paixão por carros. O grupo foi 
formado há 08 anos e, todas as vezes que seus integrantes se reúnem, realizam um trabalho social em prol da 
população de Cerquilho. No domingo, dia 24/05/2026, foram arrecadados aproximadamente 125 quilos de 
alimentos em prol da Casa da Criança e do Adolescente de Cerquilho., Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
MAURO ANDRÉ FRARE, EDILENE BELLUCCI, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Moção Nº 25/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Loja Montreal, em reconhecimento ao gesto de solidariedade e compromisso social demonstrado por meio da 
doação de 500 cobertores ao Fundo Social de Solidariedade de Cerquilho., Autoria: SIMONE FEHER 
BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 6/2026 - Assunto: Altera dispositivo da Lei nº 2,913, de 18 de março de 2009, que dispõe 
sobre estágio de estudantes e dá outras providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 



 

Projeto de Lei CM Nº 21/2026 - Assunto: Institui o “Selo Empresa Amiga dos Animais” no âmbito do 
Município de Cerquilho/SP, e dá outras providências., Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2026 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Reverendíssimo Senhor Padre Thiago Queiroz Alves., Autoria: Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2026 - Assunto: Concede o Título de Cidadã Honorário de 
Cerquilho à Ilustríssima Senhora Maria Luiza Pereira Leite., Autoria: Cleuza da Silva Belino 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2026 - Assunto: Concede a Medalha do Mérito Policial ao 
Ilustríssimo Senhor Jair Francisco Gomes Junior., Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2026 - Assunto: Concede a Medalha do Mérito Policial ao 
Ilustríssimo Senhor Giovane Aparecido Alves de Souza., Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Projeto de Resolução Nº 5/2026 - Assunto: AUTORIZA A CÂMARA DE VEREADORES DE CERQUILHO A 
ASSOCIAR-SE À UVESP (UNIÃO DE VEREADORES E CÂMARAS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO), E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Autoria: Presidência, EDILENE BELLUCCI 
 
Emenda Aditiva ao Projeto de Lei CM Nº 12/2026 - Assunto: Emenda ao Projeto de Lei Nº 12/2026 - 
Institui o transporte de atletas, artistas, estudantes e cidadãos representantes oficiais do Município de 
Cerquilho em eventos esportivos, culturais e sociais, e dá outras providências., Autoria: FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA 
 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SILVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 

 


